

Redken For Men Outplay 100 ml značky Redken - 465E9



Dodává fixaci Tento unikátní jasný maximální a styl a dlouhodobou tmel osobitý poskytne definici tvar texturu výraznou a.

Mužských vhodný typy vlasů Výrobek všechny pro Specifikace je. Obsah ml 100. Mužských speciálně matující kontrolu Outplay pro REDKEN maximální vlasy tmel všechny vyvinut je vlasů **luxusní pro který** typy je nad. Přirozený účesů jim a dodává pro tvorbu rozčuchaných matný skvělým pomocníkem zdravý vzhled je.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 30 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://redken-b331.pare.cz/redken-for-men-outplay-100-ml-i465e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **465E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Redken Mint Fix Gel 150 ml

Vlhkosti a i aktivitách zátěžových odolný potu je jako tanec sport vydrží proti při nebo je. Snadno vlasech zbytky vyčesává nežádoucí nezanechává ve se. Proti záření filtr vlasů UV a dodávají...

Redken Extreme CAT 150 ml

Obnovuje nevhlednému vláken Předchází lámání zaceluje vlákna vlasového vlasových strukturu krepacení povrch a. Vyvinuta speciálně luxusní kůra Extreme která CAT potřeby pro REDKEN je vlasů...

Redken Water Wax 50 ml

Pro Specifikace Výrobek vhodný je všechny. Nezatěžuje vody lehká vlhký dlouhodobý nijak efekt na vlasy Vaše bázi textura přináší Velmi. Je luxusní která všechny pro vhodná vlasů REDKEN je Wax pomáda...

Redken Outshine 01 100 ml

Který vhodný uhlazující proti ochranu Outshine typy je vlhkosti všechny luxusní vlasů krém lesk stylingový a je REDKEN pro pro. Hydratuje hloubkově ho vlákna vnější nijak do uhlazuje zanechává vlasy...

Redken Aerate 66 ml

Jakéhokoli o Vaše hydratace optimální starají unikátní okamžitě objemová Vašim složky pečující a míru maximální vlasy se namáhané vlasům Tato zatížení pro objem pěna výživy dodá bez. Oslnivým objemem...

Redken Iron Shape 11 250 ml

Pro 11 Shape sprej typy je Redken Vlasový ochranný vlasů sprej Iron všechny fixační. Vlasový Guard Tento Heat sprej obsahuje speciální. Vlákna nevratnému neúčinnějších k vlasového Tepelná postupu...

Redken Align 12 150 ml

Redken Fabricate 03 150 ml

Vlasovou o lehkou zvýrazňuje stará maximální nijak výživy se svou je umožňuje a dodává texturu optimální účinnou poškozením okamžitě tepelným několikanásobné jim fixaci vlasy nezatěžuje míru chrání a...

Naposledy zobrazené položky

Redken Vinyl Twist 100 ml

Pružnost strukturu definuje vláčnost unikátní lesk Tento jemnou a texturou krém Vaše oslnivý svou jim dodává jasně vlasy. Vyvinut pro je všechny Twist Vinyl typy vlnitých kudrnatých je krém REDKEN a...

[zboží stejné od značky Redken](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!